

COTIDIAN DE INFORMAȚIE, OPINIE ȘI PUBLICITATE

Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807
www.magazinsalajejan.ro e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.246 (1.886) joi - 10 decembrie - 16 pagini 6.000 lei

SHOW ROOM

B-dul M. Viteazul, bl. UJCOOP
(vizavi de Liceul A. Papiu Ilarian), tel. 662224

CALCULATOARE, IMPRIMANTE, COPIATOARE, ȘTAMPILE
CASE MARCAT, PRODUSE BIROTICĂ, CONSUMABILE

MAGIC COMPUTER SERVICE

Atenție la pneumonii!

Între 6 și 13 decembrie, s-au înregistrat 561 de cazuri de viroze și 337 cazuri de pneumonii. După cum ne-a informat directorul Direcției de Sănătate Publică (DSP) Sălaj, Ligia Marinceș, comparativ cu cei 500 de bolnavi diagnosticați cu viroze, săptămâna precedentă, se evidențiază o creștere a virozelor cu 10%. De asemenea, având în vedere că, între 30 decembrie și 6 decembrie, s-au înregistrat 279 de cazuri de pneumonie, o creștere mai mare, de 20%, este evidentă și în rândul bolnavilor de pneumonie. Marinceș a mai spus că, în această perioadă, se continuă derularea programului de vaccinare antigripă și că, în acest scop, doctorii de familie îi programează pe pacienți la cabinet. Citând aceeași sursă, până în prezent, din cele 11.000 de doze de vaccinuri antigripă, câte au fost primite de DSP Sălaj, au fost împărțite un număr de 10.500 de doze. Ultima distribuție a fost făcută, la începutul lunii decembrie, pentru pompieri, aceștia beneficiind de un număr de 240 de doze de vaccin antigripal. T. S.



Acțiune promovată de Consiliul Local al Tinerilor Zalău

F. C. Armătura și-a găsit stăpân!



©MS Photo

pag. 14

În seara zilei de 13 decembrie, în urma unui conflict spontan, M. Ioan, în vârstă de 30 de ani, din Zalău, l-a înjunghiat în torace pe un bărbat de 40 de ani din Aghireș. O echipă complexă a I.P.J. Sălaj,

Tentativă de omor în Aghireș

condusă de procuror, s-a deplasat la locul faptei, începând cercetările. În următoarea zi, la propunerea Parchetului, Tribunalul Sălaj a emis un mandat de arestare preventivă, pe o perioadă de 30 de zile, pe numele lui M. Ioan. A. I.

